

Subscription: 1.25 pesetas al mes.
Fuera de Murcia: 5 pesetas trimestre.
25 ejemplares 75 centimos

SE PUBLICA DIARIAMENTE EN MADRID-BARCELONA-BILBAO-MURCIA Y SEVILLA

EDICIÓN DE LA MAÑANA

RESULTADO DE LAS ELECCIONES

Telegramas oficiales

El domingo se celebraron las elecciones municipales en la provincia de Murcia...

Madrid: El hijo siete concejales, han resultado elegidos 4 conservadores y 3 alibistas.

Aguilas: No se conoce el resultado. Arcebar: El hijo 6, han resultado 2 conservadores y 4 independentes.

Bienos: El hijo 12, han resultado 8 conservadores y 4 liberales.

Batias: No se conoce el resultado. Caravaca: No se conoce el resultado.

Cartagena: El hijo 22, han resultado 18 bloquistas y 4 socialistas. Los elementos conservadores y liberales no han tomado parte en las elecciones.

Cieza: No se conoce el resultado. Jumilla: El hijo 10, han resultado 7 conservadores, 1 alibista y un republicano.

Mazarrón: El hijo 12, han resultado 6 conservadores y 6 liberales.

Molina de Segura: El hijo 10, han resultado 7 conservadores y 3 de la Defensa Social Católica.

Pacheco: El hijo 10, han resultado 5 conservadores y 5 liberales. Se ha suspendido la elección en la sección segunda distrito tercero, por no haberse constituido la Mesa. Se celebrará el próximo día 11.

Totana: El hijo 9, han resultado 3 conservadores y 3 independentes.

La Unión: Hecho por celebrarse elecciones en dos distritos, resultando elegidos 3 conservadores y un republicano.

CARTAGENA

Candidato retirado

Antonio Paig Campillo, el ilustrado satírico y prestigioso publicista, en su laboriosa vida de ciudadano útil y honorable era la mejor garantía de su actuación municipal...

La candidatura del señor Paig Campillo tenía una significación ciudadana de una obrera intelectual, contra el maltrato de los castiblanco de camarilla, señores despreciados de todas las situaciones...

El ultimogratia despatchada y venenosa, interpretó el recto y noble propósito en sentido poco correspondiente, tratando de conjurar partidista y fantasmagórico de ciudadanos, manijos y combenios ilícitos...

La juventud conservadora

Los numerosos elementos de la juventud conservadora estuvieron dispuestos, hasta el último instante, a intervenir en la elección de ayer, presentando la candidatura de varios elementos jóvenes y prestigiosos...

El resultado de la elección

La elección de ayer, en Cartagena, se celebró apaciblemente, sin entusiasmo, sin incidentes y elecciones, apenas. La abstención de conservadores, liberales e independentes dejó libre paso a los candidatos bloquistas y socialistas...

EN ORIHUELA

Resultado de las elecciones municipales

Con relativa tranquilidad se celebraron las elecciones municipales, presentando los altercados que siempre surgen en estas contiendas, no ocurrió nada digno de mención.

Gas, por el voto

Gas, por el voto; don Manuel López y don Ricardo Soler, por el sexto; barcelonista a excepción del señor Lidón que es el balnearista pero que luchó con los primeros; y don Manuel...

En el quinto distrito obtuvieron igual número de votos los señores Gra y Villaseca, ambos barcelonistas, obteniendo el tercer lugar los dos, para ser suplen por el señor Gra...

En el séptimo distrito fue derrotado el candidato barcelonista señor Soler, por dos votos.

En la tercera sección del primer distrito se definió la elección y se probó que algunos triunfaron el señor Germán, barcelonista y un amigo del alcalde que se ignora si será el señor Lorenzo o el señor Maquer.

En el quinto distrito obtuvieron igual número de votos los señores Gra y Villaseca, ambos barcelonistas, obteniendo el tercer lugar los dos, para ser suplen por el señor Gra...

En el séptimo distrito fue derrotado el candidato barcelonista señor Soler, por dos votos.

EN ALICANTE

La jornada electoral

De la jornada de ayer se nota características la indiferencia del cuerpo electoral. El retraimiento de votantes manifestados más pronunciado que nunca en esta desamación llegaron a contarse en algunos distritos los propios auxiliares de los candidatos...

Los candidatos conservadores se retiraron de algunos distritos. Y esta circunstancia no supo aprovecharla en el distrito de Hazaña Corbés el candidato reformista, que, con la retirada de los conservadores, se creyó seguro.

De masas que resultan triunfantes 11 liberales, 4 republicanos y 3 conservadores. Esto si el jueves, en el escrutinio general, no surge alguna variación importante, pues se dice que se está preparando un enjuague para dejar sin voto al candidato radical César Oriol...

Los datos que hasta tenemos dan el triunfo a 9 barcelonistas, 6 trinitarios y un balnearista.

Seguramente aquí hubo muchos simpatizantes que votaron en blanco, se dice, que votaron la consabida candidatura en la que se llama «Don Estadístico».

Otros votaron y auxiliaron en la elección a los candidatos de las izquierdas.

No sabemos si éstos se decidirá por fin a variar los procedimientos.

En la jornada de ayer perdieron las izquierdas uno de sus baluartes, igualmente.

A varios republicanos les hemos oído comentar duramente la jugada hecha por su excoordinador don Santiago Soler, en el distrito de Hazaña Corbés.

No es muy recomendable lo que hizo.

Pero hay que reconocer que lo ocurrido lo tiene merecidísimo los republicanos.

EN CARAVACA

Apiazamiento de las elecciones

En este pueblo, las elecciones no se han llevado a cabo por no haberse constituido las mesas electorales por falta de número.

Se ha aplazado para dentro de muy breve plazo.

EN BULLAS

Resultado de la lucha

El resultado de la lucha ha sido: Conservadores, 4; liberales, 2 y agrarios, 2.

Incidentes

En uno de los distritos de este pue-

blo, se presentó un individuo desconocido dándole un fuerte golpe a la uña, rompiéndola completamente.

Fue detenido por la guardia civil y puesto a disposición del Juzgado.

EN CIEZA

Los triunfantes

Las elecciones municipales en esta ciudad han sido muy reñidas, clasificándose de la manera siguiente las diez vacantes que había en estos distritos:

Han obtenido 5 concejales el bloque popular, formado por socialistas y liberales independentes; 3 los conservadores y 2 los liberales.

EN AGUILAS

Resultado de las elecciones

Aguilas 9.—A las 9 r. Sin incidentes se celebraron las elecciones municipales, con el siguiente resultado:

Siete conservadores, 3 romanistas, 2 alibistas y 1 republicano. Se desconocen los nombres de los elegidos en el 4.º distrito.—Mizar.

EN TOTANA

Resultado de las elecciones

Totana 9.—A las 2 t. Las elecciones fueron ruidosísimas. Resultaron triunfantes: conservadores, tres; liberales, tres, y del nuevo partido popular, tres.

Este nuevo partido ha luchado contra liberales y conservadores unidos. En un colegio se presentó una protesta, levantándose una nota notarial por el partido popular.—C.

El correo de Madrid

En nuestro último número dimos a conocer las deficiencias que sufre el nuevo servicio de transporte de correspondencia, y publicamos todos los pueblitos que vienen sufriendo lamentables retrasos en la recepción del correo, desde el día 180 del pasado.

Y ya los pueblos han comenzado a circular sus protestas.

«Ministro Gobernación y Director general Comunicaciones: Dúbdese si a esta reciente reforma introducida servicio correo Madrid a Valencia y Cartagena llevamos varias fechas sin recibir a su debido tiempo correspondencia y prensa originada gran perturbación a comercio de esta comarca que en forma alguna debe ceder a la indiferencia de la generalización V. E. intervenga cerca estos servicios restableciendo debida regularidad.—Cronista Murcillo de Abarca.»

¡LUZ! ¡ARTE! ¡ALEGRÍA!

Castiglora creará al leer la anterior fase que se creó como de una artista de variedades. Nada de eso. Trató sólo de decir «los palabreros» acerca de nuestras próximas y celebradas fiestas de Abril que, a juzgar por las manifestaciones, no ya un hecho.

Annuncio público de ellas fue la vistosa cabalgata de anoche que recorrió las principales vías de esta población, nos hizo olvidar durante algunas horas, las múltiples calamidades que nos amanece algunas de las que llevan aparejada una gran cola; y no me refiero a la de los estancieros al «la» de los de puchos de aceite, más a la que nos trae con motivo de la sazón de ciertos tipos de trigo que implican la suspensión del pan casero y la escasez del llamado blanco.

Menos mal que «pan no faltará» y que más o menos caro y más o menos alimenticio podremos adquirirlo.

Ahora que, aunque caro y malo, tendremos, según me dicen, que cogerte por tanto rigoroso a la puerta de las tahonas. «La cola» se impone! Pero esto no quiere decir nada. «Esa cola» más o como diría Oriol: «el clavo del cinco»; «el de los obispos malos». «Otros animales más que tienen cola sólo de día. ¡Los pasaderos!».

Pero, ¿cómo es de pan vive el hombre? y he aquí por qué yo ves con mucho gusto y asustado necesario para «la vida» el espolvoreamiento propio que producen los festejos populares; sobre todo cuando son de la índole de los acordados.

«Batallas de la Sardinia! ¡Batallas de flores! ¡Bailas en el Casino!... ¡LUZ! ¡ARTE! ¡ALEGRÍA!

¡Luz! ¡Macha luz! Característica del fantástico y tradicional festivo.

Arte! Macho arte! Como lo prueba la notabilísima confesión de carrozas inspiradas en deliriosos asuntos.

¡Arte! Macho arte! ¡LUZ! ¡ARTE! ¡ALEGRÍA!

¡Luz! Macho luz! Característica del fantástico y tradicional festivo.

Arte! Macho arte! Como lo prueba la notabilísima confesión de carrozas inspiradas en deliriosos asuntos.

¡Arte! Macho arte! ¡LUZ! ¡ARTE! ¡ALEGRÍA!

¡Luz! Macho luz! Característica del fantástico y tradicional festivo.

Arte! Macho arte! Como lo prueba la notabilísima confesión de carrozas inspiradas en deliriosos asuntos.

¡Arte! Macho arte! ¡LUZ! ¡ARTE! ¡ALEGRÍA!

No «fiestas» en la que, todos, sin distinción de ninguna clase, nos apresuramos a presenciarlas sintiendo íntima satisfacción con sus éxitos.

¡Alegría! ¡Mucha alegría!... Diviértete, lector, cuando esté en tu mano. Aprovecha la ocasión y... baila, si en que sabes bailar, que tiempo tendrás para aburrirte; y sobre todo tómalo como medicación a la neurastenia que padecemos. A tu neurastenia.

G. VICTORIA.

En 4.ª plana

Informaciones de actualidad

Confraternidad periodística

Banquete a los directores de Levante Agrario y El Liberal

El domingo a las doce se celebró en el elegante comedor del Casino el banquete organizado por la «Asociación de Redactores de la Prensa diaria» en honor de los directores de «Levante Agrario» y «El Liberal», señores López Almagro y Jara Carrillo, para festejar su reciente proclamación de concejales electos de este Ayuntamiento.

Ocuparon la presidencia de la mesa los señores Jara Carrillo y Jara Carrillo, para festejar su reciente proclamación de concejales electos de este Ayuntamiento.

Al simpático e importante acto asistieron los señores Serrano, Ferrer, Molins, Ponzo de León y García, de «Levante Agrario»; González Gibrán, Frasco y García Rivera, de «La Verdad»; Calderón, Frutos Rodríguez y Ayuso, de «El Tiempo»; Triuchant Rivera, Pizarro, Navarro, Pérez Abril y Triuchant Ferrer, de «El Liberal».

La comida, que fué espléndidamente servida por la acreditada repostería del Casino, transcurrió entre la mayor alegría y fraternidad, poniéndose a su vez de manifiesto el cariño compañerismo y franco camaradería que entre los profesionales del periodismo reina en este capital.

Tuvo el acto de ayer una importancia especial: en él se mostró la prensa murciana unida y compacta, sin distinción de métodos ni ideas, para todo cuanto se refiera a la defensa de la profesión y al esclarecimiento de los prestigios que la honran.

Al descorcharse el champagney, delgado obsequio que la repostería murciana, hizo uso de la palabra el presidente de la «Asociación de Redactores» señor Pizarro para ofrecer el homenaje.

Lo hizo en párrafos breves y elocuentes, exaltando los méritos de los compañeros festejados y ofreciendo a los cuatro directores de los periódicos locales el cariño respeto y consideración de la entidad que preside.

Brió seguidamente el señor Jara Carrillo. En párrafos sentidos, más dichos con el corazón que con los labios, expresó su agradecimiento por el homenaje que se tributaba a él y sus compañeros.

Se congratuló de la estrecha unión que reina entre los periodistas murcianos y hizo un llamamiento a todos para que al defender cada cual desde su puesto las ideas que sustentan, puedan después estrechar sus brazos como lo hacen los caballeros.

El señor López Almagro se expresó en los mismos términos que el señor Jara Carrillo.

Exhortó a los periodistas murcianos a que mantuvieran la estrecha unión que en aquel momento se había establecido y recomendó que si alguien pretendiera algún día atropellar a los profesionales del periodismo, saltaran por encima de quien fuese para defender sus derechos.

Hizo después uso de la palabra el señor Ortiga.

También el respetable periodista tuvo frases de afecto y cariño para todos los señores y también analizó la alianza periodística sellada bajo la bandera de la «Asociación de Redactores».

Recomendando las últimas palabras de nuestro entrañable director, declaró que por la posición que ocupa en el campo periodístico, quizá se viera obligado algunas veces a disentir de la cotización de los festejos en el Ayuntamiento; pero llegado ese caso, sería consecuente con su historia de periodista caballero y dejaría a salvo el aspecto personal, para dejar paso al cheque noble y sincero de las ideas.

En este punto, el director de «Levante Agrario» habló nuevamente para asentar a las sinceras manifestaciones

del director de «El Tiempo»; y expresó su deseo de que, ya que la Prensa tiene una representación de cinco concejales en el Municipio, los vacantes de dichos periodistas que por ministerio de la ley se vayan sucediendo, sean cubiertos por profesionales del periodismo.

Por último, el director de «La Verdad», señor Martínez García, pronunció las breves frases que le permitieron en aquel momento su espíritu apenado por circunstancias dolorosas de familia.

Finalizó la unión de los periodistas murcianos, declarando que él era uno más para la defensa de los intereses de la clase.

Terminó el acto con una bonita quiniela, improvisada por el joven poeta don Leopoldo Ayuso.

Las Fiestas de Abril

Reunión en el Ayuntamiento

El domingo a las seis de la tarde tuvo lugar en el Ayuntamiento la asamblea convocada por el alcalde para acordar si se habría o no de celebrar nuestras populares Fiestas de Abril.

El salón de sesiones de la Corporación municipal estuvo concurridísimo, abudando los liberales, el elemento popular, concejales y periodistas.

El alcalde abrió el acto manifestando que por las causas de poder conocidas no había convalidado estas a la reunión; pero que al llamarle la atención la Prensa, se ha apresurado a hacer la convocatoria.

Ante la concurrencia de los distintos elementos allí congregados, empujó al alcalde que se quería que hubiese fin. En su vista, se procedió a nombrar una Comisión organizadora para que propusiese los presidentes de los distintos festejos que podían celebrarse para que constituyeran las Fiestas de Abril.

Fueron nombrados diez o doce señores de los reunidos, los que pasaron a un salón inmediato a acordar la propuesta y materia a las asambleas.

A los pocos momentos la Comisión nombrada salió entregada al señor Hilla la siguiente propuesta de presidentes para la celebración de los distintos festejos:

Presidente para el Entierro de la Sardinia, el exalcalde y concejal don Hernán García Muñoz.

Item para la Batalla de Flores, don Agustín Elizabano, presidente de la Diputación.

Item para el Caso, don Adrián Vidales.

Item para el Baño de la Huerta, don Francisco Serrano, concejal proclamado.

Item para una verbena o fiesta popular, don José Hernández Montañés.

Para la celebración de una Fiesta literaria, la «Asociación de Redactores de la Prensa diaria».

Para las corridas de toros, don Anselmo Loranico, concejal proclamado.

Todos los designados fueron acogidos con aplauso por la concurrencia.

La cabalgata anunciada inmediatamente se terminada la

asamblea, se organizó la cabalgata anunciadora de las fiestas en la siguiente forma:

Carros, a caballo, del regimiento de artillería, varias automóviles y coches, compuestas de pates y ensanos, banda de música y coristas de la Casa de Misericordia, chisperos y bengalas.

La cabalgata recorrió las calles de costumbre, recorriéndose versos y propositos anunciadores de nuestras fiestas de Abril.

Otra citación del alcalde

Para mañana a las dos de la tarde para el alcalde los presidentes designados para los distintos festejos propuestos en la asamblea.

LOS RADICALES

Té de honor

Coincidiendo con el hecho del 11 de Febrero, aniversario de la proclamación de la República en España, se celebrará mañana noche a las diez en la Casa del Pueblo Radical un té de honor para festejar la proclamación del concejal del partido radical, don Manuel Navarro.

Los republicanos que deseen asistir a este acto, pueden recoger su tarjeta hoy y mañana en la Secretaría de la Casa del Pueblo Radical (calle del Triunfo) de seis a ocho de la noche.

PROYECTO PROLEGISLATIVO

Madrid 9.—A las 9 r.

Interior 7540

Fin 6010

Presidencia 6008

Asuntos 9770

Asuntos 9775

Asuntos 52590

Asuntos 29800

Asuntos 5948

Asuntos 1910

Firma de Fomento

Varias disposiciones

Madrid 9.—A las 9 r.

El ministro de Fomento ha puesto a la firma del marqués las siguientes disposiciones:

Justificando al consejero del cuerpo de Caminos don Alberto Ferrer.

Confirmando una providencia del gobernador de Oviedo declarando necesaria la ocupación de terrenos de don Manuel Argüelles para un ferrocarril que explota las minas del grupo de Vega de los Baños, término de Mieres.

Confirmando una providencia del gobernador declarando necesaria la ocupación de terrenos de don Máximo Fernández para instalar un ferrocarril que explota las minas de las Cerreros, término de San Martín del Rey Aurelio.

Item nombrando vocales electivos del Consejo superior de Fomento a don Carlos Castel, don Clemente Velasco, marqués de la Frontera, don José María Carrero, don Vicente García Gutiérrez, don Fernando García Sagasta, conde de Sagasta y conde de las Cuevas.

LA SEÑORA; Doña Isabel Ruipérez Clemares DE GUILLEN ha fallecido en la madrugada de hoy HABIENDO RECIBIDO LOS SS. SS. Y LA BENDICION APOSTOLICA R. I. P. Su afligido esposo, don Juan Guillén Ferrer; madre, hermanos, hermanos políticos, tíos, primos y demás parientes: Al participar a sus amigos y personas piadosas tan sensible pérdida les ruega encomienden su alma a Dios y asistan a su funeral y entierro que tendrán lugar mañana miércoles: el primero a las diez y el segundo a las once, en la parroquia de San Nicolás, anticipándose las gracias, Murcia 10 de Febrero de 1920. Casa mortuoria: Julián Galvo (antes Hospitalillo) 5.—El duelo se despide en Santa Teresa.—No se invita particularmente.

El Liberal

EN SU FUNDACION DE MAYOR CIRCULACION...

Orihuela

Tiro de pichón

La junta general de esta Sociedad se reunió en el Teatro Novedades para elegir la Directiva...

Resultaron elegidos: presidente, don José Macaric; vicepresidente, don Salvador Mas...

En la última tirada, ganó la primera de dichas copas don José de Macaric, sin hacer otro.

En el próximo mes de Marzo tendrán lugar las tiradas de concurso organizadas para el corriente año de 1920.

A la edad de 89 años ha fallecido la virtuosa señora doña Carmen Roca de Fogorosa y Perpillana...

Letras de luto

Por el eterno descanso del alma del que en vida fué el digno administrador principal de Corrales de la provincia de Castellón de la Plana...

Por el eterno descanso del alma del que en vida fué el digno administrador principal de Corrales de la provincia de Castellón de la Plana...

Con tan triste motivo les repetimos nuestro pésame.

Ha fallecido en esta capital, a la edad de 80 años, la señora doña Dolores García Campos...

Tanto a sus hijas como a sus nietos entre ellos nuestros amigos don José Busadía Pérez...

Su entierro se ha verificado en la parroquia de San Andrés.

En la rectoral de Santa Catalina y por el eterno descanso del alma del que fué nuestro amigo al acreditado comerciante de esta plaza don Antonio Baviar Castelló...

En nombre de su afligida viuda, hijos, hijos políticos, nietos, hermanos, hermanas políticas, sobrinos y demás familia...

Después de breves días de sufrir penosa y traidora enfermedad, ha fallecido en esta capital la malograda joven Mercedes Biza Rex...

padres en el mayor desconsuelo, como igualmente a sus hermanos y demás familia.

El entierro de la finada, verificado el sábado en la tarde de la iglesia rectoral de Santa Catalina...

Sobre el blancojataná llevaban cuatro magníficas coronas de flor natural con centiflojas heliográficas.

Reciba la apenada familia nuestro más sentido pésame por tan dolorosa desgracia.

En la estación de defunción que publicamos el domingo de don Juan D. Milano, por error involuntario...

Queda subsanado el error.

LORCA

Mitin en el Salón de Actualidades

Como estaba anunciado, hoy se ha celebrado en el Salón de Actualidades el mitin en el cual habia de exponer su programa ante la opinión...

El local estaba ocupado por numeroso público del campo, huerta y ciudad. A la hora anunciada...

Terminó diciendo al público que si los nuevos concejales defraudaban las esperanzas que en ellos se han cifrado...

Este joven abogado pronunció un discurso enardecido y lleno de sólidos y elocuentes argumentos...

Habló después don Eduardo Labaig, exalcalde. Este señor pronunció un elegante discurso, pletórico de sana doctrina democrática...

Tuvo párrafos sentidísimos y de sana realidad palpitante, al decir que Lorca es que necesita su honrada administración...

Se ofreció incondicionalmente, para defender en todo momento los santos intereses de Lorca...

Usó después de la palabra don José Carrasco Sánchez Fortuá, manifestando su agrado por que se le había vuelto a elegir concejal...

Ofreció que cumpliría con su deber, como siempre lo había hecho. Añadió que Lorca necesitaba higiene...

Dijo que esto de ahora es un avance para obtener mayores triunfos en lo sucesivo...

Finalmente, usó de la palabra el señor Arderius, pronunciando un discurso repleto de todas las manifestaciones hechas por los oradores...

Explicó claramente el porqué se había ido al artículo 29, pues el partido reformista, al no obtener las mayorías...

lo mismo tenía con sus concejales que con dos más.

Añadió que se le había reconocido su fuerza porque los reformistas son servidores del pueblo.

Afirmó que en otra ocasión se conseguirá el máximo de aspiraciones y entonces se irá al Ayuntamiento...

A grandes rasgos hizo un esquema del programa que ha de desarrollar la minoría reformista en el Municipio...

Ofreció que defenderá el desarrollo de las industrias, el engrandecimiento de la agricultura...

Fuente el señor Arderius como los demás oradores fueron objeto de grandes ovaciones.

Concierto

Esta tarde como día festivo, ha dado un concierto en la Alameda de los Tres Puentes, la banda de música del regimiento de España.

El programa ha sido escogidísimo y muy del agrado del numeroso público que ha asistido al paseo.

Esta noche tuvo la luz eléctrica un nuevo apagón, en algunos sitios de la ciudad, es decir que el eclipse fué parcial.

Estas frecuentes interrupciones en un servicio público, son muy de lamentar y sinceramente creemos que ya siendo ya hora de que tome una determinación por quien corresponda...

Ha ingresado en el Hospital Francisco García.

Padeció una herida que se la infirió en la rifa sostenida por cuestiones de familia.—8 2 1920.

Por teléfono

La jornada de ocho horas.—Reposadas.—Aumenta el precio del pan

Con fecha cinco del actual se dirigieron los obreros molineros a sus patronos pidiendo, con arreglo al real decreto de tres de Abril último...

Entre estos ha producido la agitación de los patronos gran disgusto. Corren rumores de que por solidaridad con los obreros molineros sería fácil se declararan en huelga todos los oficios en el caso de no acceder los patronos.

El precio del pan se ha aumentado en cinco céntimos más, resultando a setenta céntimos el kilo.

El disgusto entre las clases proletarias es grande ante tanto aumento como sufren los precios de las subsistencias.—Sastre.

Detalles de una salvajada

Lorca 9.—A las 12 m.

La prensa local publica el relato de de Banco, miró de nuevo el reloj, y dijo al marqués de Laumesnil:

La salvajada perpetrada en la diputación del Campillo.

La anciana de 70 años, llamada Ramona García, ha escrito una carta diciendo que hallándose sola y acostada en su domicilio a las doce de la noche...

Con la natural alegría, la anciana salió del lecho y se vistió apresuradamente y abrió la puerta.

Al salir, agarrado previamente la luz, se arrojó sobre la anciana con propósito manifiesto de ultrajarla.

Añade la mujer que ante la resistencia que oponía al asalto, esta la golpeó furiosamente arrojándole a espaldas de la cama, ensangrentándole la cara.

Dada cuenta a la guardia civil, esta capturó al miserable que ha ingresado en la cárcel.—Sastre.

Pueblo que desaparece

El Poder eclesiástico del Palacio de Orihuela contra la parroquia de San Felipe Neri.

Todo, al parecer señor Obispo, estaba preparado para que nuestra parroquia quedara de toda importancia...

Donde están los tres sillones que tenían en el Presbiterio, según se dice, del estilo de Luis XV, cuyas molduras eran de oro de ley...

¿Dónde estarán (porque no las hemos visto) tres casillas que había de fundación, cuyo mérito nos dijo un inspector de la ciudad catedral...

Estas joyas aparecerán, porque ya sabemos una de ellas donde está, pero lo que no puede reconocerse es lo más típico que guarda nuestra iglesia...

En el año 1900 le describió don Simón Parra Palarea (q. e. p. 3.) al señor Baquero la subida de las dos gradas que daba entrada a nuestro templo...

En el año 1900 le describió don Simón Parra Palarea (q. e. p. 3.) al señor Baquero la subida de las dos gradas que daba entrada a nuestro templo...

El resultado del partido de hoy está previsto; la derrota de los allicantinos; pues de Cartagena vendrán nuevos elementos a reforzar su equipo...

Se espera que este revista gran brillantez, pues existe una magnífica copa de plata como primer premio...

La compañía Atanes terminó anoche su compromiso con la empresa de nuestro principal coliseo.

La fiesta volverá a actuar Luis de Llano con su compañía.

Ha regresado a este capital el teniente coronel de la guardia civil, jefe de la comandancia de Alicante, don Alejo Artiz.

Concurrieron más de mil muchachos, algunas incluso los magníficos disfraces.

La fiesta resultó sumamente agradable. Se ha solucionado la huelga de obreros sombreros en Alcoy.

Para don Antonio Carratalá ha sido pedida la mano de la encantadora señorita Trinidad Pérez Rizo.

Se encuentra en esta capital el funcionario de Policía don Mariano Oriente.—9 Febrero.

UN HIJO DEL PUEBLO

Federación de Dependientes

Balle de máscaras en Remea

La Junta Directiva de esta simpática Sociedad, ha organizado dos magníficos bailes de máscaras que tendrán lugar los días primero y tercero de Carnaval...

Entre la juventud, ha despertado gran contento y alegría, la celebración de dichos bailes...

La Junta Directiva ruega a los socios de la Federación, pasen por su secretaría a recoger su carnet, desde el viernes próximo en adelante.

ALICANTE

El campeonato de Fot-ball

Por dos goles a cero venció el equipo de Cartagena al del C. N. Alcantar.

El partido fué a ratos muy reñido, pero los allicantinos, desentrenados, no pudieron conseguir tanto...

Las defensas de los allicantinos y los delanteros de Cartagena, con el arbitraje de don Milago, fué lo más aplaudido por el inmenso público...

El resultado del partido de hoy está previsto; la derrota de los allicantinos; pues de Cartagena vendrán nuevos elementos...

Se espera que este revista gran brillantez, pues existe una magnífica copa de plata como primer premio...

La compañía Atanes terminó anoche su compromiso con la empresa de nuestro principal coliseo.

La fiesta volverá a actuar Luis de Llano con su compañía.

Ha regresado a este capital el teniente coronel de la guardia civil, jefe de la comandancia de Alicante, don Alejo Artiz.

Concurrieron más de mil muchachos, algunas incluso los magníficos disfraces.

La fiesta resultó sumamente agradable. Se ha solucionado la huelga de obreros sombreros en Alcoy.

Para don Antonio Carratalá ha sido pedida la mano de la encantadora señorita Trinidad Pérez Rizo.

Se encuentra en esta capital el funcionario de Policía don Mariano Oriente.—9 Febrero.

NOTICIAS

BANCO DE CARTAGENA

CAJA DE AHORROS

INTERES ANUAL, 3 POR 100

Las imprevisiones comienzan a disminuir del interés correspondiente desde el siguiente día de la entrega en Caja.

La benemérita de Benijáfan ha donado y puesto a disposición del Juzgado correspondiente a Pedro Sánchez...

El dentífico que tiene premio, primero, en solo, en un Congreso de Higiene es el gran Licor del Polo.

ALICANTE

El campeonato de Fot-ball

Por dos goles a cero venció el equipo de Cartagena al del C. N. Alcantar.

El partido fué a ratos muy reñido, pero los allicantinos, desentrenados, no pudieron conseguir tanto...

Las defensas de los allicantinos y los delanteros de Cartagena, con el arbitraje de don Milago, fué lo más aplaudido por el inmenso público...

El resultado del partido de hoy está previsto; la derrota de los allicantinos; pues de Cartagena vendrán nuevos elementos...

Se espera que este revista gran brillantez, pues existe una magnífica copa de plata como primer premio...

La compañía Atanes terminó anoche su compromiso con la empresa de nuestro principal coliseo.

CORDOBA

Entierro de Valenzuela

Madrid 9.—A las 9 m.

Se ha celebrado el entierro del decano del Colegio de Abogados don Luis Valenzuela Castillo, fallecido ayer repentinamente.

XAVIER DE MONTEPIN

La Venganza del Vizconde

tra palabra de soldado, que, durante cinco minutos, permanecería inmóvil y mudo como si estuviese muerto...

—¿Cuántos minutos?—replicó el marqués.

—Nada más.

—Y durante esos cinco minutos, ¿qué haréis?

—Ya os lo podéis figurar, ¡pardiez! Acabará de forzar ese musculito y os robará lo que contiene.

El señor de Laumesnil se sentó y murmuró:

—En verdad, que mi situación es original.

—Y tanto!

—Pero convendría conmigo, caballero laudón, en que resulte muy fuerte el despejarme de este modo, sin decir una palabra y sin hacer una tentativa para impedirlo.

—¡Oh! en cuanto a eso, señor marqués, estoy perfectamente de acuerdo con vos; pero...

le! Sin embargo, sólo vos sois el culpable, ¡por qué diablos os habéis despertado? ¡Ya habría yo terminado!

—Hubo un momento de silencio.

—¡Veamos!—continuó el ladrón;—¿os decidís, señor marqués? Se trata de recibir una bala o de dar una palabra de honor: pero os suplico que os apresuréis, porque el tiempo vuela.

Y mientras que el extraño interlocutor del marqués de Laumesnil decía esto, el cañón de su pistola se acercaba cada vez más a su frente.

—Haré lo que queráis—murmuró el marqués.

—Pues bien; durante cinco minutos, permaneceréis inmóvil y mudo como un muerto?

—Sí.

—¿No lanzaréis un grito, no haréis movimiento alguno, ni trataréis de llamar?

—No.

—¿Me lo juráis por vuestra fe de caballero y por vuestro honor de soldado?

—Os lo juro.

El bandido se metió en seguida la pistola en el bolsillo y añadió, acercándose al reloj que había sobre la chimenea, y examinando las agujas de la débil luz de la lusa.

—Son las tres menos cuarto; hasta las tres menos diez mandaré yo aquí...

Después cogió los herramientos que había abandonado durante un instante, y se puso a trabajar. Al cabo de tres minutos el cañón...

de Banco, miró de nuevo el reloj, y dijo al marqués de Laumesnil:

—Aún me quedan dos minutos, señor marqués: os cunto con vuestra palabra de honor.

Y dicho esto, saltó la ventana y desapareció. El marqués se bajó corriendo de la cama y a su vez fué a mirar el reloj. En cuanto transcurrió el último minuto, relevado ya de su juramento, llamó con toda la fuerza de sus pulmones, y agitó todas las campanillas.

Cuando acudieron, era ya tarde. Las pesquisas hechas en el jardín no dieron ningún resultado. La tierra, endurecida por la helada, no dejaba ver ninguna huella de pasos. Los dos perros de los Abruzzos yacían ensayados cerca del muro.

La filiación del ladrón, que dió el señor de Laumesnil, es ésta: «Estatura, seis pies lo menos; espalda de Hércules; pelo corto; la cara blanca de negro, de modo que era imposible conocerle; voz con acento parisiense; una blusa larga azul, y un pantalón de la misma tela.»

A pesar de tan pequeños indicios abrigamos la convicción de que el osado robo que acabamos de referir no quedará impune. La justicia se halla sobre la pista, y la Prefectura de Policía ha puesto los sabucos en campaña. Y sus esfuerzos varán coronados por el éxito. Tendremos a nuestros lectores al tanto de cuanto corra.

De este modo terminaba aquella sensacional noticia que durante mucho tiempo despertó la curiosidad de todo el mundo.

II

En el tiempo en que tuvieron lugar los sucesos que referimos había, en medio del eterno fango en que está sumido el distrito de Saint-Marcel, un inusual y estrecho callejón, limitado a ambos lados por viejas casacas y murallas artilladas.

En pleno día, la obscuridad reinaba en tal lugar; y durante los fuertes calores del verano, un vapor fétido se exhalaba del suelo.

En medio de este callejón sin salida se veía una gran puerta, en otro tiempo pintada de rojo, y sobre el coronamiento de esta puerta leíanse en letras negras, pero casi borradas, estas palabras:

LOS PAJAROS NOCTURNOS

A ambos lados de la inscripción, y como sirviendo de comentario, había un buho y un mochuelo clavados por las alas y por las patas. Desde las diez de la noche en verano, y desde las tres de la tarde en invierno, un farol colgado encima de la puerta servía de anuncio de la casa. Este farol lucía hasta la madrugada como un farol de mal augurio.

En la puerta estaba siempre abierta, y detrás de ella había un pasillo que conducía a un figón, en el cual vamos a penetrar con aquellos de nuestros lectores que se sientan con el valor suficiente para acompañarnos.

Una sala larga, baja de techo, y cuyas paredes, a pesar de blanquearse todas las diez, vol-

víanse negras a los primeros quince días, era el poco confortable refugio de los bebadores y fumadores fieles parroquianos de «Los Pájaros Nocturnos».

Pagadas mesas rotondas de bancos de madera ocupaban casi la totalidad de la pieza, hallándose unas y otras clavadas al suelo, con el fin de que no pudieran servir de armas ofensivas o defensivas en las frecuentes riñas que allí tenían lugar.

Sobre cada una de aquellas mesas había cubiertas de estufa sujetos por cadenas del mismo metal, lo cual constituía una precaución anódina, por la que nadie trataba de darse por ofendido. En un ángulo de la estancia estaba el mostrador tras del cual ocupaba su puesto en actitud triunfante la dueña del local, la señora viuda Brutus, cuyo difunto marido había sido un verdadero «descomulgado» y revolucionario.

La exornada tenía cerca de sesenta años una estatura de tambor mayor, fuerza y vigor, a propósito para un mercado, cara hembra de color morado y rojo, salpicada aquí y allí por abundantes lunares de pelos grises. Todo esto no le impedía hablar con una elocuencia sentimental de los numerosos adornados de su florida juventud y de las conquistas que había obtenido representando en una carroza a la diosa de la Libertad; en una fiesta cívica, con su gorro frío y medio desnuda.

Cuando la ciudadana Brutus había bebido algunas copitas de un aniseto rancio (esta excelente mujer adoraba los licores dulces), daba gusto verla esparcir sus o tres lágrimas que

Las elecciones municipales

EN MADRID
Madrid 9.—A las 2 h.
El subsecretario de la Gobernación ha manifestado que según los datos que obran en su poder, habían triunfado:
Marxistas, 8; conservadores, 2; alistas, 4; republicanos, 2; demócratas, 1; reformistas, 1; independientes, 1; republicanos, 1; socialistas, 7.

EN BARCELONA
Regionalistas, 10; marxistas, 1; nacionalistas, 1; radicales, 8; independientes, 1; indecisos, 2.

EN LA CORUÑA
La mayoría de los datos dan por resultado que la candidatura marxista es la que va triunfando.

EN BILBAO
Conservadores, 4; marxistas, 2; conjuncionistas, 5; socialistas, 4; indecisos, 8.

EN VALENCIA
Conservadores, 3; liberales, 3; alistas, 6; marxistas, 1; conjuncionistas, 1; indecisos, 2.

EN ZARAGOZA
Conservadores, 7; marxistas, 3; clericales, 1; marxistas, 1; conjuncionistas, 9; indecisos, 1.

EN PAMPLONA
En el quinto distrito rompieron las urnas en las tres secciones. El jueves se repetirá la elección.

EN ALGERIRAS
En Lérez, en el colegio de la calle de Pedraza, Antonio Bot, desde la puerta hizo varios disparos, los cuales hirieron a Julián Doblas, Cristóbal Sánchez y a una guardia municipal que intentó detenerle.

Dice Canals

Consejo de ministros
Madrid 8.—A las 4 h.
El subsecretario de la Presidencia ha manifestado que a las cinco de la tarde se celebrará un Consejo en la Presidencia.

Sobre Barcelona
Los periodistas se hicieron algunas preguntas sobre Barcelona. Canals contestó que se celebraron las elecciones sin novedad.

Despidió a los periodistas
Despidió a los periodistas diciéndoles que estos días es un sedento para los parlamentarios.

Lo que dice Amalio Gimeno

La cuestión política
Madrid 9.—A las 2 h.
Amalio Gimeno conferenció extensamente con Aliendalazar.

La situación de Valencia
Fui a agredir manifestando Gimeno a los periodistas—desde Alcala a Valencia con objeto de poder informar al Gobierno acerca de la situación de Valencia.

Visitó los puertos y el muelle y conferenció con el capitán general, con el gobernador y con otras personalidades. Permaneció 48 horas informándose bien.

Valencia es una población que tiene notables mil habitantes y está tan mal como en Barcelona.

De esta situación está enterado Aliendalazar y esta tarde dará cuenta al Consejo.

De política nada sabe
La preguntaron los periodistas: —Nada nos dice de la contestación de Mises del Bosch?

—Yo no se nada—contestó. —Pues aquí ha estado antes que usted Villalba—dijeron los periodistas. —Pues tampoco creo que sepa nada—dijo Gimeno.

El ministro procuró eludir nuevas preguntas, suscitándose.

Justificando su reserva
Por teléfono
Madrid 9.—A las 7 h.

Amalio Gimeno, conyugando con los periodistas en su Ministerio, justificó su reserva sobre la cuestión Mises del Bosch por estar en la palata en el tejado.

Supone, sin embargo, que dicho asunto se resolverá esta noche o mañana antes de la sesión del Congreso.

Por último, manifestó que hubiera deseado salir de Valencia el domingo en lugar del sábado, pero que la lectura de lo ocurrido en la sesión del Congreso le obligó a precipitar su regreso.

Negó que hubiera anticipado su viaje por haberle llamado Romanos.

Los electores no comen

Madrid 9.—A las 4 h.
Al presentarse en el Ayuntamiento los presidentes de las Mesas y los adjuntos para entregar la documentación electoral de sus respectivas secciones de Madrid, promovieron un tremendo escándalo protestando indignados de que se les mantuviera sin comer todo el día, rompiendo la costumbre de costear el almuerzo al Ayuntamiento con los candidatos ministeriales.

R-dactaron una protesta razonada dirigida al señor Alienda.

CHISMORREO POLITICO

Esperando la crisis

Lo que dice Romanos
Madrid 9.—A las 11 h.
Romanos fue interrogado hoy nuevamente sobre el momento político actual.

Manifestó que lo había visitado Gimeno después de conferenciar con Aliendalazar.

Insistió—añadió—en que cuando plantó el incidente en el Congreso lo hice convencido de cumplir con mi deber sin pensar para nada en la política ni en las tarifas ferroviarias.

Por segunda vez me he prestado a la elevación de las mismas, sin sentir entusiasmo, pero reconociendo que es una necesidad; ahora bien, por ley y no por decreto.

Hicieron del otro día teniendo principalmente en cuenta que estaba en el Gobierno, pues a eso equivale la presencia de Gimeno en el banco azul.

Respecto a la cuestión Mises del Bosch, me he inhibido.

Por lo que se refiere a la oportunidad del incidente, se plantó el día preciso que tuvo que serlo, es decir, el siguiente de haber hablado en el Senado el Sr. de Limpies.

Confesó que Gimeno no concibió, cuando le visitó, la respuesta de Mises del Bosch, ni siquiera si se había recibido.

Respuesta del capitán general
A última hora de la tarde se afirmaba que el Gobierno tiene en su poder la respuesta del capitán general de Cataluña, no siendo satisfactoria.

Se añade que Mises del Bosch se limita a hacer constar que si hizo llegar los documentos a manos del conde de Limpies fue para defenderse de los ataques y censuras de que había sido objeto en el Senado, pero no habla para nada de dimisión.

Gestiones del presidente
Se dice también que para el caso de que Gimeno insistiera en abandonar el cargo de Fomento, Alienda Salazar hace gestiones acerca de Alencasas el objeto es que continúe. Ganancia en el Gabinete.

Se asegura que dichas gestiones llevan buena marcha.

Respecto a los alistas parece confirmarse que Natalio Rivas continuará en el Gobierno.

La guarnición de Barcelona
Durante todo el día se habló mucho de la actitud que adoptarían los elementos de la guarnición de Barcelona en el caso de que fuera relevado el capitán general.

Un ministro de la Guerra decía esta tarde que experimentaría una gran sorpresa si intervinieran los militares en este asunto, porque las noticias que tenía eran de que se inhibían en esta cuestión.

Además, se conoce una declaración de Mises del Bosch, quien dijo a varios jefes: —Esto es una cuestión exclusivamente mía y no incumba a nadie más.

Lo que dice el «Heraldo»
Comentando la situación, «Heraldo de Madrid» dice que seguramente no se producirá la crisis, como algunos creen.

A lo sumo podrá determinarse la dimisión del ministro de Fomento.

Una frase del rey
Corrobora esta opinión el popular diario el que de labios del rey haya sido hoy el presidente del Consejo esta frase: —No quiero oír hablar de crisis. Si fuese necesario la salida de un ministro, se la sustituirá sin más consecuencias.

Vaticinios sobre la sesión de mañana
La sesión de mañana en el Congreso debería gran interés, aunque en el caso de que surgiera la crisis no se celebraría sesión mañana, ni acaso el miércoles.

En caso de celebrarse, comenzaría por discutir una proposición de la minoría socialista, que se propone defender el diputado Ferras de los Ríos, dependiendo el resto de la sesión de la extensión que este diputado dé a su discurso.

Acaso no pueda intervenir Alba en el debate, porque sufrió desde anoche una fuerte fiebre que acaso no desaparezca, obligándole a demorar su intervención.

Los amigos de Dato aseguran que este se mantendrá hoy muy inclinado a hablar mañana sin nuevas demoras.

Este caso la sesión revestirá extraordinaria importancia.

Los patronos barceloneses
La Federación patronal de Barcelona ha delegado al Mayor don Manuel de Palacio expresando el disgusto que le produce el cambio del mando superior militar de Barcelona después del incidente producido por Romanos.

La Federación ha puesto en movimiento todas sus fuerzas, las cuales han decidido por la capitania general de Barcelona para testimoniar su adhesión a Mises del Bosch.

Detalles de una gestión
Se ha sabido que, cuando terminada la sesión del viernes el ministro de la Guerra llamó por teléfono al capitán general de Cataluña al aparato del jefe del Estado Mayor de la capitania.

El ministro le preguntó por Mises del Bosch y el jefe le contestó que se hallaba en cama.

El ministro se despidió y rehusó contestar sobre el asunto.

Por esto Villalba se vio obligado a comunicarle por telegrama lo ocurrido en el Congreso.

Este motivó una respuesta del capitán general diciendo que antes de contestar se encontraba leer el «Diario de Sesiones».

Además del telegrama, el ministro le envió al día siguiente una persona de su confianza con todos los datos relacionados con el asunto.

Declaraciones de Sedó
Madrid 10.—A las 3 h.
Presidente de Barcelona, ha llegado el senador Sedó.

Concedió durante la conferencia de Romanos, diciendo que éste podría hacer sus memorias con Gaudelajara si otro cualquier fondo suyo, pero no con Cataluña.

Proveer a Barcelona en estos momentos—añadió—debe haber estado de un pliego de autoridad, con peligro de desprestigiar a personas que tienen que resolver el problema social en nombre del Gobierno, me parece una irresponsabilidad.

Igual aplaza todas las fuerzas vivas, que el sábado telegraficaron al Gobierno pidiendo que no fueran relevados ni el gobernador ni mucho menos el capitán general.

En estos momentos, el poder central no puede poner otras autoridades que merezcan la confianza plena de la episcopia.

Cuanto se haga para relevarlos será considerado como una provocación a Barcelona.

A que se exigen de allí los acontecimientos todas las entidades económicas y fuerzas vivas de la ciudad.

Ni una gobernante serio se abatearía a resolver el pleito de las autoridades de Barcelona con el criterio que pide Romanos.

Firma de Graola y Justicia

Indultos de reos de muerte
Madrid 9.—A las 9 h.
Se han firmado los siguientes decretos:
Indultando de la pena de muerte a Nicomacho Laguna, condenado por la Audiencia de Ciudad Real; Górriz B-

Arrecholes de Juzgado
También se firmó un decreto sobre reformas en el personal de los juzgados de Juzgado.

Consejo de ministros

A las nueve y media terminó el Consejo. Saló primero Alienda. Los periodistas le saludaron. Seguidamente salieron Natalio Rivas y Bagallé.

Este dijo que había concluido el Consejo el Presidente antes, quizá porque estaba acostumbrado a comer con otros dos ministros.

Anticiparon que se habían ocupado de varios asuntos administrativos y del sobramiento de don Rafael Altamira para que forme parte de la Comisión de juristas de la Liga de las Naciones.

Fueron interrogados los ministros sobre la cuestión de Barcelona, diciendo que se habían ocupado del asunto, pero faltaba un detalle sin el cual no era posible adoptar acuerdo.

El jefe del Gobierno ha recibido un voto de confianza para que se dirija al capitán general de Barcelona esclareciendo dicho detalle y con arreglo a esto resolverá.

Saló después el ministro de la Guerra, confirmando el voto de confianza para que el Presidente resuelva el asunto.

Quedaron rezados Lema, Peña, Gernica y Gimeno.

A la salida dijo con igual que Villalba. Preguntado Gernica si había crisis contestó: —En el Presidente es quien tiene que resolverlo.

Fusilamiento de un soldado

Aclaración a unas declaraciones
Madrid 10.—A las 1 m.
El asunto de Melilla a que se ha referido el ministro de la Guerra al entrar al Consejo, se refiere al fusilamiento de un soldado que días pasados alir con paconvoy, falló de palabra y obra a su superior, hirándole.

Barcelona

Al trabajo
Madrid 10.—A las 1 m.
Como se esperaba entraron al trabajo la mayoría de obreros parados durante las ocho semanas de lock-out.

Se puede asegurar que han reanudado el trabajo casi toda la población obrera de Barcelona y sin que ocurran incidentes.

Había gran ansiedad por conocer lo que ocurría.

Las autoridades adoptaron grandes precauciones para evitar los incidentes del trabajo.

Después disminuyeron en vista de la tranquilidad absoluta.

Antes de una hora de reanudar el trabajo en las fábricas, obras y talleres se observó gran animación en las calles especialmente en las zonas obreras.

Abrieron las puertas de las fábricas, talleres y obras entraron los trabajadores, reanudando las tareas.

A tiros pretendían que no se trabaje
En la fundición de don José Santamaria reanudaron el trabajo los obreros.

Poco después se presentaron varios individuos armados de revólver, los que pretendían cesara el trabajo.

Acadido el dueño de la fundición para evitar en lo posible la agresión.

Uno de los ocasionadores le hizo un disparo, hirándole en la pierna.

Se estableció un tiroteo entre los ocasionadores y obreros.

El agresor ha sido detenido.

Ha declarado había trabajado en la fundición.

Los obreros de la fábrica acudieron en auxilio de su paisajal y después continuaron el trabajo.

Corrajes y toneleros
Los corrajes y toneleros no han reanudado el trabajo porque no les han pagado las semanas lock-out.

Satisfacción de Maestro
El gobernador se muestra muy satisfecho del giro que va tomando Barcelona y además por haberse celebrado las elecciones sin incidentes.

Disolución del partido republicano
Se afirma como seguro la inmediata disolución del partido republicano catalán.

Fiscal del Consejo
Madrid 10.—A las 1 m.
A las nueve y media terminó el Consejo. Saló primero Alienda.

Los periodistas le saludaron. Seguidamente salieron Natalio Rivas y Bagallé.

Este dijo que había concluido el Consejo el Presidente antes, quizá porque estaba acostumbrado a comer con otros dos ministros.

Anticiparon que se habían ocupado de varios asuntos administrativos y del sobramiento de don Rafael Altamira para que forme parte de la Comisión de juristas de la Liga de las Naciones.

Fueron interrogados los ministros sobre la cuestión de Barcelona, diciendo que se habían ocupado del asunto, pero faltaba un detalle sin el cual no era posible adoptar acuerdo.

El jefe del Gobierno ha recibido un voto de confianza para que se dirija al capitán general de Barcelona esclareciendo dicho detalle y con arreglo a esto resolverá.

Saló después el ministro de la Guerra, confirmando el voto de confianza para que el Presidente resuelva el asunto.

Quedaron rezados Lema, Peña, Gernica y Gimeno.

A la salida dijo con igual que Villalba. Preguntado Gernica si había crisis contestó: —En el Presidente es quien tiene que resolverlo.

Combinación de prelados

En breve publicará la siguiente combinación de prelados:
Ascende a la categoría de arzobispo de Valencia, el actual obispo de Barcelona doctor Reig.

Se trata de Barcelona al obispo de Córdoba, Guillotet.

Se nombra obispo de Málaga al titular del Olimpo Manuel González, antiguo arcipreste de Huelva.

Monederos falsos

La policía ha descubierto una fábrica de moneda falsa en la calle de Batallones.

Una policía, fingiéndose cartero, llamó a la puerta logrando entrar y detener al dueño de la casa Manuel Mallo de Rodríguez y su amante Juan Soler.

Recogieron troques, monedas de cinco, dos y una peseta y otros útiles.

La falsificación es casi perfecta. Parece que hace mucho tiempo venían fabricando monedas falsas.

También ha descubierto la policía otra fábrica de moneda falsa en la calle del Sombrero.

Se ha detenido a Clemente Alfonso Simón, su amante Rosa Álvarez Pascual y una hija de ambos, de 18 años.

También se anotó troques y útiles para la falsificación y varias monedas de una y dos pesetas.

Además la policía recogió bastante correspondencia de Puerto Llano en las que se anunciaba el envío de un giro.

Rosa ha declarado que dichos giros los hacía una abijada suya llamada Araceli Puente, que reside en Puerto Llano haciendo vida marital con Angel Cámara, propietario de un bar.

Se supone que en este bar se expendían las monedas falsas.

Se ha telegrafado a algunas autoridades.

La policía trabaja para descubrir otras falsificaciones.

Alcance telefónico de la madrugada

Los socialistas
Madrid 10.—A las 4 m.
En la Casa del Pueblo hubo gran entusiasmo con motivo del triunfo de los siete concejales socialistas.

El resultado era inesperado siendo la primera vez que luchan separados de los republicanos.

Los concejales improvisaron un mitin pronunciando discursos Bastier, Ovejero y otros, congratulándose de la marcha progresiva de los ideas socialistas.

El Ayuntamiento estará formado por 13 marxistas, 1 clerical, 4 conservadores, 6 republicanos, 3 demócratas, 5 alistas, 3 reformistas, 6 republicanos, 1 federal, 7 socialistas y 1 independiente.

Aun no han tomado posesión y se dice que el alcalde, caso de que no se cubra por real orden habrá de ir a la casa de Limpies (alistas); Alvarez Aranzaz (clerical); y de no poseerse de él se le sería el marqués de Villabrigada.

TEATRO ORTIZ

Para hoy martes despidida del cómico serio Lia-Fred

Despidida de la situación de gran fama LAS TRES GRACIAS

en la que figura EMILINA TORRES

cantos regionales, flamencos, smpiet, bailes internacionales y a la guitarra, acompañado por el populz guitarrista BERNARDO MAURIZ

Entrada general 080. M. Rana debut de la numerosa Troupe MAX.

Real Compañía Holandesa de Navegación a Vapor.—Amsterdam

El vapor holandés "HEBE"

saldrá del puerto de CARTAGENA para AMSTERDAM-ROTTERDAM el día 1410 de Febrero.

Para informes y peticiones de cabida dirigirse a D. VICENTE ANDREU

Marina Española, 7. C. A. T. A. S. A.

Reuma, Ciática y Artrismo

CIANTICARINA. García Suárez. El más poderoso disolvente del ácido úrico, único alivio inmediato, curación segura.

LABORATORIO DE MIMENE ANALISIS CLINICOS
REPRESENTACION DEL INSTITUTO NACIONAL DE ALFONSO XIII
TRATAMIENTO ANTIRREUMATICO
DIRECTOR: Doctor Julio García Gattorno.
Barcelonense, letra A, frente al horario de la Fuencanala.

¡¡ MADRIS !!
Grabad en vuestra imaginación que todas busáis el deber de procurar que desde hoy no falte en vuestras casas el PURGANTE YER que es LA SALVACION DE LOS NIÑOS y el que los libra de un sin fin de enfermedades motivadas por frecuentes indigestiones.
Na olvidad nunca que el PURGANTE YER es el único que reclaman los niños como la golosina más agradable.
Solo cuesta 30 céntimos.
De vende en todas las farmacias y droguerías.

